



Prefeitura do Município de Bertioga
Estado de São Paulo
Estância Balneária

**COMUNICADO
ERRATA
CHAMAMENTO PÚBLICO 03/2018
PROCESSO nº 3245/2018**

A Diretoria de Licitação e Compras comunica a quem possa interessar que, onde lê-se:
“CHAMAMENTO PÚBLICO 06/2018”, leia-se: **“CHAMAMENTO PÚBLICO 03/2018”**

Bertioga, 27 de agosto de 2018.

Cristina Raffa Volpi
Diretoria de Licitação e Compras